Super-Finishwette mit Auszahlungsgarantie € 3.000,-- (netto) (Rennen 2-5)
V4-1 (2.Rennen – Startzeit: 16:28)

Il Capo dei Capi (7) musste sich beim ersten Lebensstarts zwar klar und deutlich mit Rang zwei zufrieden geben, zeigte aber dennoch eine sehr ansprechende Leistung die fehlerfrei diesmal zum Sieg führen sollte. Monas Number One (6) konnte bei ihrem Lebensdebüt mit Rang zwei sehr gut gefallen und ist diesmal vielleicht schon für den Sieg gut. Free Soul (5) war im direkten Vergleich zu Il Capo dei Capi klar hinter diesen geblieben, dennoch sollte es in dieser Prüfung wie beim Lebensdebüt zu einem Rang unter den ersten Drei reichen. Hulk Venus (1) muss sich gegenüber der letztwöchigen Quali sicherlich ein wenig steigern, kann die günstige Startnummer aber zu einer Top-3 Platzierung nutzen. Madness (4) verkaufte sich als Dritter sehr ordentlich und sollte abermals ein gutes Geld mit in den Stall nehmen können. Thunderstruck (2) patzte in der Vorwoche im Probelauf einmal, zeigte aber dabei gute Ansätze und ist fehlerfrei durchaus für eine gute Prämie vorstellbar. Undine (8) hatte zuletzt mit dem Rennen in zweiter Spur ohne Führpferd einen sehr aufwendigen Verlauf, kann glattlaufend bei besseren Bedingungen aber vielleicht überraschen. Malala (3) war wie in der Quali fehlerhaft und das gleich mehrmals, womit ein fehlerfreies Rennen wohl das erste Ziel sein wird.

V4-2 (3.Rennen – Startzeit: 16:52)

What A Babe (8) machte in den Probeläufen jeweils eine gute Figur und könnte gleich bei ihrem Österreich-Debüt siegreich bleiben. Assuan (3) zeigte sich beim Ehrenplatz in Wels erstmals heuer von ein wenig besserer Seite und sollte diesmal durchaus um den Sieg kämpfen. Mister Magic (4) gewann nach davor schon guten Ansätzen gegen den hohen Favoriten, hat es diesmal aber mit härterer Konkurrenz zu tun, ist bei passendem Rennverlauf jedoch unter den ersten Drei zu erwarten. Gallanatics (7) kommt aus sehr starker Garnitur und sollte nach kleineren Geldgewinnen zuletzt diesmal durchaus um einen Top-3 Platz mitmischen. Donna Rapide (5) machte zuletzt direkt hinter dem Flügel einen Fehler, ist glattlaufend auf Grund ihres sehr flotten Antrittes aber sicherlich lange im Vordertreffen mit dabei um ihren ersten Geldgewinn heuer zu holen. Harsateur (2) befindet sich derzeit in guter Form, benötigt in dieser starken Gesellschaft alles passend um abermals eine bessere Geld mitnehmen zu können. Evolution (1) ist in dieser Prüfung schwer unterzuordnen, kann die günstige Startnummer aber vielleicht zu einem kleineren Geldgewinn nutzen. Abetka TF (6) zeigt sich sehr unterschiedlich, hat es diesmal mit äusserer Startnummer aber in diesem sehr gut besetzten Feld möglicherweise zu schwer.

V4-3 (4.Rennen – Startzeit: 17:22)
Mon Cherrie Venus (5) ist ungeschlagen und nach der starken Leistung beim Jahresdebüt wohl abermals nicht zu gefährden. Anabelle Venus (1) siegte bei ihren beiden Starts heuer in Wels jeweils in sehr guter Haltung und kann die optimale Startnummer als schnelle Beginnerin nutzen um die Favoritin eventuell aus den Windschatten heraus zu überraschen. Geppett O (8) hat eine sehr schlechte Startnummer erwischt, machte bei den bisherigen Jahrgangsvergleichen trotz aufwendiger Rennverläufe aber gute Figur womit er bei halbwegs passendem Rennen ein Platzgeld erobern kann. Vivien Venus (4) ist das erfolgreichste Pferd an Siegen im Bewerb, welcher gegen die haushohe Favoritin diesmal aber wohl schwer zu realisieren sein wird. Bei optimalen Rennverlauf sollte aber wie in der Meile der Dreijährigen ein Platzgeld herausschauen. Monstergirl JDS (2) konnte bei ihren Leistungen in Tschechien nicht so überzeugen wie im Vorjahr, sodass eine Steigerung von Nöten sein wird um wie beim Sieg im Badener Zucht-Preis und den dritten Platz im „Mautner“ ganz vorne mitzumischen. Yesterday Venus (3) gefiel in der Quali sehr gut und hatte dort wohl noch nicht alle Reserven aufgedeckt, patzte dann aber beim Lebensdebüt und ist somit schwer unterzuordnen womit er für eine Überraschung um ein besseres Geld nicht auszuschliessen ist. Obs (6) konnte bei ihren letzten Starts in München kaum auffallen und ist daher gemeinsam mit der fehleranfälligen Quuenie (7) nur schwer für einen Spitzenplatz vorstellbar, wenngleich ein kleines Geld nicht ganz unmöglich ist.


V4-4 (5.Rennen – Startzeit: 17:50)

Zeppelin Venus (7) ist heuer zwar noch ohne Sieg, zeigte sich bei den letzten Starts aber stark an und kann in dieser Prüfung durchaus auf seine erste Siegerparade in diesem Jahr gehen. Wonder Boy (2) befindet sich in starker Form und landete am 10.05. unmittelbar hinter Zeppelin Venus womit er wohl der erste Herausforderer für den Favoriten sein wird. Vamos Fks (6) ist ein sehr flotter Beginner, muss trotz der zuletzt sehr guten Leistungen aber wohl weiter zulegen um gegen die beiden genannten Pferde gewinnen zu können. Meydan (3) hat ein nicht so aufregendes Formenbild zur Hand, kommt jedoch aus sehr starker Gesellschaft und kann gleich beim Österreich-Debüt prominent mitmischen. Ria Venus (5) zeigt sehr unterschiedliche Leistungen, hat es aber eine Spur leichter als bei ihren letzten Starts womit sie fehlerfrei um eine bessere Prämie kämpfen sollte. Oklahoma Venus (8) trifft es als sehr gute Beginnerin mit der äussersten Startnummer nicht gerade optimal an, kann bei passendem Rennverlauf aber sogar die Favoriten in Bedrängnis bringen. Faithful MS (4) konnte bei seinen heurigen Starts noch gar nicht überzeugen und muss eine deutliche Steigerung verraten. Paparazzi Diamant (1) konnte bei seinen bisherigen drei Österreich-Starts nicht überzeugen und ist krasser Aussenseiter.
WTV-Wettvorschlag / Super-Finishwette-Auszahlungsgarantie € 3.000,-- (V4) 

V4-1: 1/5/6/7
V4-2: 3/4/8
V4-3: 5
V4-4: 2/7
Kosten: 24 Wetten x 50 Cent Grundeinsatz = € 12,--
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

WTV-Viererwette–Auszahlungsgarantie € 2.500,-- (4.Rennen – Startzeit: 17:22)

Siehe Vorschau Super-Finishwette Rennen V4-3 

1.) 5
2./3.) 1
K.) 2,3,4,8
Kosten: € 12,-- (bei Grundeinsatz € 1,--)
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

Vorschau restliche Bewerbe

1.Rennen – 2100 Meter (Autostart) – Startzeit: 16:00

Passionate Dream (5) gefiel in der Niederlage gegenüber Derbystarterin A Chocolate Dream, sollte mit ihren starken Antritt die Spitze holen können um vorne weg alles zu kontrollieren. Zeta Jones Venus (7) mischt stets um die besseren Gelder mit und gilt nach ihren starken Leistungen als erster Herausforderin. Paola Hall (8) ist schnell aber heikel, sollte glattgehend jedoch unter den ersten Drei zu finden sein. Replay J (2) zeigte sich im Probelauf stark und kann bei glattem Gang durchaus um ein besseres Geld mitlaufen. Tosca Queen (4) zeigte sich bei den letzten Auftritten gesteigert und sollte wie beim ersten Start für die neuen Farben abermals eine Prämie mit in den Stall nehmen. Tosca King (3) ist bei passenden Bedingungen wie bei seinen letzten Starts im Bereich eines Platzgeldes zu erwarten. Algier B (6) ist auf der Mitteldistanz wie zuletzt für ein kleines Geld nicht auszuschliessen, benötigt für eine bessere Prämie allerdings alles ideal. Viola (1) sollte ihren guten Antritt für ein günstiges Rennen an der Innenkante nutzen können, muss jedoch eine Steigerung verraten geht es diesmal doch gegen noch ein wenig stärkere Konkurrenz als bei den ersten beiden Jahresstarts. Gift Greenwood (10) trifft es um eine Spur leichter an, muss aber dennoch eine Steigerung verraten um eine Überraschung abliefern zu können. Zita Mystere (9) kommt nach einer kurzen Pause an den Ablauf, muss aber deutlich mehr bringen als bei den Starts davor um am Preiskuchen mitzunaschen.

6.Rennen – 2100 Meter (Bänderstart) – Startzeit: 18:12

Pferde 1-3: 2100 Meter; Pferde 4-7: 2120 Meter

Keystone Venus (3) steht vorne weg günstig im Bewerb und sollte fehlerfrei dieses Rennen gewinnen. Vieux Manoir (7) ist als Blitzstarter aus den Bändern bekannt und kann seine diesbezügliche Erfahrung nutzen um diesen Bewerb an seine Fahnen zu heften. MS Indian Star (5) ist momentan bestens in Schuss, bei seinem einzigen Bänderstartauftritt patzte er jedoch in der Startphase womit er erst einmal glatt aus den Bändern finden muss, dann ist aber auch er für den Sieg gut. Dandy Venus (4) war bei seinen letzten zwei Starts wieder fehlerhaft unterwegs, ist bei glattem Gang aber durchaus für einen Top-3 Platz gut. Viva Venus (6) konnte bei den letzten Starts nicht überzeugen und muss sich gesteigert zeigen. MS Zeus (2) hat wie auch Mr Bojangles (1) gegen die teilweise gewinnreiche Konkurrenz keine leichte Prüfung vor sich womit sie als Aussenseiter an den Ablauf kommen.

7.Rennen – 1600 Meter (Autostart) – Startzeit: 18:42

!!!ACHTUNG – DOPPELSITZER-BEWERB – OHNE WETTEN!!!!!

Fiesta Venus (2) machte in dieser Bewerbsart heuer stets gute Figur und sollte um den Sieg kämpfen. Almondo SR (6) befindet sich sehr gut in Schuss und sollte wie bei den letzten Starts ganz vorne mitmischen. Speedy Jess H (7) muss sich gegenüber der letzten Leistungen steigern, ist in Doppelsitzer-Rennen aber sehr erprobt und daher für eine vordere Platzierung möglich. Ponte Venus (5) zeigte zuletzt einen kleinen Ansatz und kann durchaus diesmal unter den ersten Drei landen. Royal Balou (4) zeigte beim letzten Wiener Doppelsitzerrennen am 27.05. mit Rang vier auf und kann eine ähnliche Platzierung erlangen. Schwerer wird es hingegen für die ausser Form laufenden JS Capitol Hill (3) und Zara Goal (1).

Hot Winner-Tipps

1.Rennen: 5 PASSIONATE DREAM
Musste sich zuletzt nur einer übermächtigen Gegnerin beugen sollte in dieser Prüfung aber zu ihrem zweiten Österreich-Triumph kommen


3.Rennen: 8 WHAT A BABE
Tritt erstmals in Österreich an, hinterließ aber in den Probeläufen einen sehr starken Eindruck sodass gleich ein Sieg gelingen kann
4.Rennen: 5 MON CHERRIE VENUS
Ist bisher ungeschlagen und sollte es nach der erstklassigen Vorstellung beim Jahresdebüt in der Meile der Dreijährigen auch nach dem „Bürger“ sein
Die Top-Quoten 2018 in der Wiener-Krieau (Angaben für € 1,--):

Sieg:  Sultan Venus – 83,9 (11.03.2018), Ulysse de Corbery – 72,8 (17.01.2018), Replay J – 70,4 (04.03.2018)

Platz: Paparazzi Venus – 30,4 (18.02.2018), Grand Canyon – 18,7 (17.01.2018), Ulysse de Corbery – 13,2 (17.01.2018)


Einlaufwette: Whiteland Charly – Ing Baier / 487,5 (10.06.2018), Amigo Venus – Olena / 442,0 (10.05.2018), Rolando Venus – Vito Venus / 406,5 (10.05.2018)

Dreierwette:  Algiers Angel – Xena Venus – Bond Venus / 2000,0 (17.01.2018), Lalita Mo – James T Kirk – Caravaggo Venus / 1272,0 (11.03.2018), JS Lexus – Sherlock – Happy Boy / 1086,8 (30.01.2018)

Viererwette:  Lovely Boy – El Niro Mo – Scullys Princess – Juliano Mo / 2000,0 (30.01.2018), Jumbo Jet – Geraldine SR – Lanzelot L – Flower Venus / 1970,8 (15.04.2018), Ginestro S – Caravaggo Venus – Ria Venus – Credit Venus / 1561,2 (10.06.2018)

Super-Finishwette (V4 – Grundeinsatz 50 Cent): JS Lexus/Schönbrunn/Tosca King/Evita Viking – 803,7 (30.01.2018), PG’s Photo/Brador/Gallanatics/Ulysse de Corbery – 540,3 (17.01.2018), Tourbillon/Hatschmaham ST/Nanny McPhee/Mc Donald Venus 363,3 (01.05.2018)
Super-6 (Grundeinsatz 20 Cent): Lord Louis/Uschi Venus/Paparazzi Venus/Glamour Dancing/Lady Muscles/Margaux – 6123,9 (18.02.2018), Passionate Dream/Caravaggo Venus/Cok Jet Venus/Freeman Venus/Born Alone/Tourbillon – 1538,7 (01.05.2018), Schönbrunn/Super Hall/Hatschmaham ST/Jumbo Jet/D Day du Rochy/Cok Jet Venus – 1303,1 (15.04.2018)
