SUPER-6 (Rennen 4-9 – Jackpot € 5.696,80 (brutto)
Super-Finishwette (Rennen 6-9)
V6-1 (4.Rennen – Startzeit: 15:35)

I Love You Darling (8) verkaufte sich beim Ehrenplatz zuletzt sehr gut und kann nach acht sieglosen Rennen wieder auf die Siegerstraße finden. Cok Jet Venus (6) ist seit sechs Rennen unbezwungen, trifft in dieser Jahrgangsprüfung aber auf sehr starke Konkurrenz und hat somit seinen ersten Härtetest fürs Derby. Aquila Venus (7) fehlte beim Jahresdebüt sichtlich noch das eine Rennen in den Beinen, sollte diesmal aber schon eine deutlich bessere Figur abgeben und unter den ersten Drei landen können. A Chocolate Dream (4) war bisher nur einmal nicht auf der Siegerparade zu sehen, siegte ansonsten aber immer souverän und wird im Kampf um die besseren Gelder sicherlich auch eine gute Rolle spielen. Nanny McPhee (2) wurde zuletzt im Finish schwer behindert und sprang daraufhin weg, zeigte aber beim Sieg davor eine starke Leistung sodass sie durchaus um ein Platzgeld mitmischen kann. Princess AS (1) zeigte sich beim letzten Start gesteigert und kann bei weiterer Steigerung um ein kleines Geld kämpfen. Kiwi’s Rascal (5) hat es wie auch Credit Venus (3) gegen die starke Konkurrenz nicht einfach.

V6-2 (5.Rennen – Startzeit: 16:05)

C’est la vie (4) siegte zuletzt sehr leicht und ist fehlerfrei auch in dieser Prüfung trotz Mitteldistanz wieder im Kampf um den Sieg zu erwarten. Eine abermals glattlaufende Joyride Venus (7) wird ihr das Leben aber nicht leicht machen und gilt als schärfste Herausforderin. Almondo SR (1) läuft sehr beständig um Platzgelder und sollte mit seinem guten Antritt die innerste Nummer optimal für eine abermalige Top-3 Platzierung nutzen. Dottore (6) zeigt sich sehr unterschiedlich sollte aber bei passendem Rennverlauf durchaus um ein Platzgeld mitmischen. JS Casting (2) kam zuletzt erst spät auf Touren womit er bei optimalen Bedingungen im Speed vielleicht diesmal weiter vorne landen kann. Cristallo SR (3) hatte bei den letzten Auftritten auf Grund der nicht gerade idealen Startnummern gute Rennverläufe und kann die diesmal besser Ausgangslage für eine Überraschung nutzen. Happy Boy (9) benötigt ein gleichmässiges zügiges Tempo um als Dauerläufer zur Geltung zu kommen. Zara Goal (8) muss sich gegenüber der letzten Leistungen gesteigert zeigen und geht wie der am Anstart nicht überzeugende Dragon Glide AD (5) als Aussenseiter an den Ablauf.

V6-3/V4-1 (6.Rennen – Startzeit: 16:30)
Paola Hall (8) konnte beim Jahresdebüt mit dem Ehrenplatz nicht so schlecht gefallen und sollte in dieser Prüfung fehlerfrei wohl gewinnen. Truman Venus (4) zeigte mit Rang vier beim ersten Jahresstart einen kleinen Aufwärtstrend zu den letzten Ergebnissen des Vorjahres und sollte diesmal unter den ersten Drei landen. Viola (5) muss sich sicherlich gegenüber des Probelaufes steigern, hat aber auch gleich Chancen auf einen Top-3 Platz. Laila Venus (3) benötigt über die Mitteldistanz ein ideales Rennen, sollte dann aber ebenso eine Platzkandidatin sein. Kantu Sunrise (6) konnte bei den letzten Starts im Vorjahr gar nicht überzeugen und kommt nach langer Pause heuer erstmals an den Ablauf, kann aber bei optimalen Bedingungen durchaus gleich im Vordertreffen mitmischen. Adessa (2) muss sich wieder von besserer Seite zeigen als bei den letzten Starts, ist bei passendem Rennverlauf aber sicherlich diesmal wieder im Kampf um ein besseres Geld mit von der Partie. D Day du Rochy (7) zeigte zuletzt nach erheblichen Startverlust noch eine gute Aufholjagd, muss sich aber einen Fehler verkneifen um abermals in die Geldränge gelangen zu wollen. Power Royal (1) ist schnell aber extrem heikel und muss erst über den Kurs finden. Je taime H (9) konnte über die Mitteldistanz zuletzt nicht überzeugen und muss deutlich mehr bringen um in die dotierten Ränge zu gelangen.


V6-4/V4-2 (7.Rennen – Startzeit: 16:55)

Hatschmaham ST (12) ist heuer noch ungeschlagen und siegte zuletzt derart leicht sodass der Sieg wohl auch diesmal über ihn führt. Celin Venus (10) hatte es zuletzt zu schwer, gefiel davor aber mit Platzgeldern und sollte bei idealem Rennen diesmal wieder unter den Top-3 landen. Royal Jet (6) gefiel beim Ehrenplatz zuletzt recht gut und sollte bei Bestätigung dieser Leistung auch in dieser Prüfung wieder ein gutes Geld sehen. Angelina Marie (3) konnte bei den Auftritten in den Amateurprüfungen immer gute Figur machen und sollte daher mit ihrem guten Antritt sowie der guten inneren Nummer abermals im Vordertreffen mitmischen. Rebell Venus (11) versteht sich mit seiner jungen Steuerfrau sehr gut, konnte er doch zuletzt auch auf der für ihn nicht so günstigen Sprintdistanz eine gute Figur abgeben womit abermals ein Geldgewinn möglich sein sollte. Joyce Venus (1) sollte mit ihrem guten Antritt die innerste Startnummer optimal ausnutzen können um ein Rennen an der Innenkante womöglich mit Führung zu haben und somit nach den zuletzt nicht so guten Ergebnissen wieder weiter vorne zu landen. Fero Gigaro (7) zeigte bei den letzten Auftritten unterschiedliche Leistungen, sollte mit seinem sehr schnellen Antritt aber an die Spitze gelangen um dann je nachdem wieviel Druck er vorne weg erhält eine bessere oder schlechtere Platzierung zu holen. Dorian Venus (8) muss mit der äussersten Startnummer in der ersten Reihe auf ein wenig Rennglück hoffen, kann dann aber um eine kleinere Prämie kämpfen. November Jess H (4) gefiel bis zum Fehler im Einlauf trotz sehr aufwendigen Rennverlaufes in dritter Spur gut und kann glattgehend und bei vielleicht bisschen besseren Bedingungen überraschen. Augenweide L (9) konnte zwar heuer schon zwei kleinere Geldgewinne holen, jedoch noch nicht wirklich überzeugen womit für sie alles sehr passend sein muss. Xena Venus (13) hat wie auch schon zuletzt eine sehr schwere Ausgangslage und gilt daher abermals als Aussenseiterin. Eragon (2) kann seine günstige Startnummer diesmal vielleicht ein wenig besser nutzen, zählt aber dennoch wieder zu den Aussenseitern dieses Rennens. Carina (5) hat wie beim Jahresdebüt eine sehr schwere Prüfung vor sich und geht daher ebenfalls als Aussenseiterin in die Partie.


V6-5/V4-3 (8.Rennen – Startzeit: 17:20)

Hardtocatch SR (3) zeigte eine sehr starke Qualileistung und schien dabei noch nicht alle Karten aufgedeckt zu haben womit er gleich beim Lebensdebüt siegreich bleiben kann. Virgil Venus (5) versprang sich zuletzt schon in der Startphase und konnte daher seine gute Quali nicht bestätigen, sollte dies aber fehlerfrei nachholen können. Free Soul (6) zeigte mit dem dritten Platz beim Lebensdebüt eine ordentliche Leistung, muss sich für den ersten Lebenssieg ein wenig steigern, sollte jedoch abermals unter den ersten Drei zu finden sein. Kiwi’s Forth Time (2) holte in einem sehr turbulenten Rennen beim ersten Lebensstart Rang drei, muss sich aber ein wenig sicherer zeigen um abermals ein gutes Ergebnis erzielen zu können. Sultan of Swing (4) kämpfte bis zum Beginn des Einlaufes um den Sieg, machte dann in der Endgeraden einen kurzen Fehler der ihn ausserhalb der Geldränge zurückwarf womit er glattlaufend zumindest eine Prämie holen sollte. Power Sofie (7) war zuletzt schon in der Anfangsphase fehlerhaft gewesen, kann bei glattem Gang aber durchaus eine Prämie mit in den Stall nehmen. Undine (8) konnte bei den letzten Starts gar nicht überzeugen und geht gemeinsam mit den bisher immer fehlerhaften Camelot L (1) als Aussenseiter ins Rennen.

V6-6/V4-4 (9.Rennen – Startzeit: 17:50)

Dragon Darche (5) siegte bei allen drei Jahresstarts hochüberlegen und sollte abermals kaum zu schlagen sein. Freeman Venus (1) hat gegen den Seriensieger eine harte Prüfung vor sich, sollte aber dennoch auch hier wieder unter den ersten Drei landen. Mentor Venus (8) hat mit der zweiten Reihe hinter Dragon Darche wegstartend eine nicht so schlechte Ausgangslage und kann bei passendem Rennverlauf um ein Platzgeld kämpfen. Milow (4) zeigt sich immer wieder um bessere Gelder im Endkampf und sollte daher auch in dieser Prüfung wieder weit vorne landen können. Guliano Bo (7) machte drei Mal in Serie an derselben Stelle einen Fehler, kann glattlaufend aber überraschen. United K K (9) benötigt aus der zweiten Reihe alles passend, kann aber durchaus um ein kleineres Geld mitmischen. Talky’s Gold Venus (6) verkaufte sich zuletzt trotz der starken Konkurrenz mit einer kleineren Prämie sehr gut und sollte abermals um eine solche chancenreich sein. Amicellina (2) zeigt heuer sehr unterschiedliche Leistungen, kann bei idealen Bedingungen aber durchaus eine Prämie mitnehmen. Bardolino Venus (3) hat es in dieser Prüfung hingegen wohl zu schwer und gilt nur als Aussenseiter.
WTV-Wettvorschlag / Super6 – Jackpot € 5.696,80 (brutto)

V6-1: 6/8
V6-2: 1/3/4/6/7
V6-3: 4/5/8
V6-4: 4/6/7/10/12
V6-5: 3/5/6
V6-6: 5
Kosten: 450 Wetten x 20 Cent Grundeinsatz = € 90,--
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

WTV-Wettvorschlag / Super-Finishwette (V4) 

V4-1: 5/8
V4-2: 12
V4-3: 2/3/5/6
V4-4: 1/5

Kosten: 16 Wetten x 50 Cent Grundeinsatz = € 8,--
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

Dreierwette-Jackpot € 551,-- (7.Rennen – Startzeit: 16:55)

Rennbeschreibung siehe Super6-Rennen (V6-4)

WTV Dreierwette-Vorschlag:

1./2) 12
K.) 1,3,4,6,7,10,11

Kosten: € 84,-- (bei Grundeinsatz  € 1,--) 
-----------------------------------------------------------------------------------

Viererwette-Jackpot € 2.897,50 (9.Rennen – Startzeit: 17:50)

Rennbeschreibung siehe Super6-Rennen (V6-6)

WTV Viererwette-Vorschlag:

1.) 5
2./3./4.) 4
K.) 1,2,6,7,8,9


Kosten: € 45,-- (bei Grundeinsatz 50 Cent) ​​​​​​​​​
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------


Sonstige Rennen:

1.Rennen – 2100 Meter (Autostart) – Startzeit: 14:00

Caravaggo Venus (4) ging mit der Führung auf Grund eines schweren Reifendefekts durch und hätte wohl das Rennen gewonnen wäre aber zumindest unter den ersten Drei gelandet womit der Sieg in dieser Amateur-Prüfung nur über ihn führt. Wonder Boy (5) zeigte sich auch beim sechsten Rang zuletzt weiter in guter Form musste er doch in einem überaus schnellen Tempo an der Spitze viel Druck aushalten womit die Kräfte im Finish fehlten. Er ist hinter dem Derbystarter die klare zweite Chance. Giga Limited (1) kann wie auch beim letzten Start schon die günstige innere Nummer für ein optimales Rennen im Sog des Piloten nutzen um abermals ein Platzgeld zu erobern. Eine fehlerfrei laufende Komtess Bo (2) sollte ebenfalls im Kampf um ein Platzgeld eingreifen können, zeigte sich doch in Berlin schon vereinzelt ganz starke Leistungen. Rio de Alar (6) kommt nach einer Pause wieder an den Ablauf und hat es mit Ausnahme der Favoriten um eine Spur leichter um nach längerer Zeit sein bestes Ergebnis holen zu können. Aphrodite Venus (7) hat eine schwere Aufgabe vor sich und wird wenn nur um ein kleineres Geld kämpfen können. Victorius (8) konnte über die Mitteldistanz noch nicht so recht überzeugen womit er wie die heuer noch nicht auffallende Sierra Venus (3) als Aussenseiter antritt.

2.Rennen – 2100 Meter (Autostart) – Startzeit: Startzeit: 14:30

Mon Cherrie Venus (6) machte im Welser Probelauf einen kurzen Fehler zeigte nach sehr verhaltenem ersten Kilometer aber sehr starke letzte 700 Meter und sollte nach den Triumphen im Vorjahr als Favoritin ins Rennen gehen. Amigo Venus (2) gefiel beim Lebensdebüt mit einem sehr leichten Sieg gleich sehr gut und sollte der erste Herausforderer sein. Vivien Venus (4) konnte bei ihren Welser Triumphen sicherlich gute Erfahrung sammeln wird aber in dieser Prüfung mehr bringen müssen um siegreich bleiben zu können, ein Top-3 Platz sollte es nach den bisherigen Vorstellungen heuer aber werden. Geppett O (5) konnte gegen ältere Konkurrenz mit vierten Plätzen nicht so schlecht gefallen und ist durchaus für ein Platzgeld möglich. Chetan (1) zeigte sich zwei Mal im Speed gut an, wird gegen die heutige Konkurrenz aber eine Steigerung verraten müssen um hier mithalten zu können. Power Offshore (3) legte in der Vorwoche die Maidenschaft ab, hat es hier aber mit stärkerer Gegnerschaft zu tun und wird wohl eher um ein kleines Geld kämpfen.

3.Rennen – 1600 Meter (Autostart) – Startzeit: 15:00

Harsateur (9) tritt erstmals in einem Doppelsitzerbewerb an, kommt jedoch aus sehr starker  Garnitur sodass gleich bei seinem Debüt in dieser Bewerbsart ein Sieg möglich erscheint. Fiesta Venus (5) konnte ihre letzten beiden Starts im Doppelsitzer siegreich gestalten und sollte auch in dieser Prüfung wieder eine sehr gute Figur abgeben. Reve d’Amerique (8) gibt ebenso sein Debüt im Doppelsitzer, sollte aber bei passendem Rennverlauf eine gute Figur abgeben können. Speedy Jess H (7) hat schon sehr gute Platzierungen in dieser Bewerbsart holen können und ist sicherlich auch in dieser Prüfung weit vorne mit von der Partie. JS Capitol Hill (3) muss sicherlich mehr zeigen als bei seinen letzten Auftritten, kann aber durchaus um ein kleineres Geld kämpfen. Ponte Venus (1) ist momentan sehr fehleranfällig unterwegs, sollte glattlaufend aber durchaus eine gute Figur abgeben, hatte er in Doppelsitzer-Rennen doch schon einige Siege feiern können. Andover Mo (6) hat mit äusserer Nummer keine leichte Aufgabe vor sich, sollte aber bei passenden Bedingungen durchaus um eine Prämie kämpfen können. MS Zeus (4) hat es wie auch Royal Balou (2) in dieser Prüfung wohl zu schwer.

Hot Winner-Tipps

1.Rennen: 4 CARAVAGGO VENUS
Versprang sich am Weg zum Sieg zuletzt durch ein defektes Sulkyrad, sollte in dieser Prüfung aber keinen Gegner fürchten müssen und ist nur schwer zu schlagen


7.Rennen: 12 HATSCHMAHAM ST
Ist heuer noch ungeschlagen und sollte nach den leichten Sieg zuletzt auch diesmal wieder gewinnen
9.Rennen: 5 DRAGON DARCHE
Siegte heuer bei allen drei Starts überlegen und ist wohl kaum zu bezwingen
Die Top-Quoten 2018 in der Wiener-Krieau (Angaben für € 1,--):

Sieg:  Sultan Venus – 83,9 (11.03.2018), Ulysse de Corbery – 72,8 (17.01.2018), Replay J – 70,4 (04.03.2018)

Platz: Paparazzi Venus – 30,4 (18.02.2018), Grand Canyon – 18,7 (17.01.2018), Ulysse de Corbery – 13,2 (17.01.2018)


Einlaufwette: Paparazzi Venus – Xita Mystere / 249,2 (18.02.2018), Replay J – Tosca King / 241,8 (04.03.2018), MS Indian Star - Evolution / 162,0 (08.04.2018)

Dreierwette:  Algiers Angel – Xena Venus – Bond Venus / 2000,0 (17.01.2018), Lalita Mo – James T Kirk – Caravaggo Venus / 1272,0 (11.03.2018), JS Lexus – Sherlock – Happy Boy / 1086,8 (30.01.2018)

Viererwette:  Lovely Boy – El Niro Mo – Scullys Princess – Juliano Mo / 2000,0 (30.01.2018), Jumbo Jet – Geraldine SR – Lanzelot L – Flower Venus / 1970,8 (15.04.2018), Osey Venus – Glamour Dancing – Waikiki Venus – Juliano Mo / 1371,6 (17.01.2018)

Super-Finishwette (V4 – Grundeinsatz 50 Cent): JS Lexus/Schönbrunn/Tosca King/Evita Viking – 803,7 (30.01.2018), Glamour Dancing/Zeta Jones Venus/Tutankamon/C’est la vie – 823,2 (27.05.2018), PG’s Photo/Brador/Gallanatics/Ulysse de Corbery – 540,3 (17.01.2018)
Super-6 (Grundeinsatz 20 Cent): Lord Louis/Uschi Venus/Paparazzi Venus/Glamour Dancing/Lady Muscles/Margaux – 6123,9 (18.02.2018), Passionate Dream/Caravaggo Venus/Cok Jet Venus/Freeman Venus/Born Alone/Tourbillon – 1538,7 (01.05.2018), Schönbrunn/Super Hall/Hatschmaham ST/Jumbo Jet/D Day du Rochy/Cok Jet Venus – 1303,1 (15.04.2018)
